
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 697

Baujahr: 	ab März 2005

Oberflächen
AA Chrom

MomentsWaschtischarmatur      A3903AA, A3905AA, A3906AA, A3926AA, A4104AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A3903AA 13 Liter
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen A3905AA 13 Liter
Waschtischarmatur PICCOLO A3906AA 13 Liter
Waschtischarmatur PICCOLO mit flex. Schläuchen A3926AA xx
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur mit flex. Schläuchen A4104AA xx

22

23

25

24

4

5

6

7

8

9

17

16

15

14

13

1211

10

18

19

20

21

1

2

3

88

120

13°

150

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

350

Ø10 G1 1/4 

30 - 50

88

Ø 63

max. 35

93

13°

max.150

150

350

Ø49

Ø10 G1 1/4 

A3903AA
A3905AA:	Mit Flexschlauch

A3906AA: PICCOLO
A3926AA: PICCOLO mit 
	 Flexschlauch

Ø37

88

max. 35

120

13°

150

350

Ø49

G 3/8

A4104AA: Mit Flexschlauch
	 ohne Ablaufgarnitur



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.698

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

*1 Griffhebel komplett A960876.. 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Rot/ Blau A963877NU 1 St.

4 Griffmutter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe A960363.. 1 St.

6 O-Ring Ø28,2x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Kartusche Multiport komplett A962716NU 1 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Gehäuse WT

14 Öko-Set (Wasserdrossel) A963361NU 1 Set

15 Neoperl-Cascade komplett A960321.. 1 St.

16 Stehbolzen M8

17 Befestigungsset A963507NU 1 Set

18 Zuflussrohr 10x406

19 Adapter für Flexschlauch

20 Druckschlauch G3/8xM8x1 A962370NU 1 St.

21 Zugstangenführung A960368NU 1 St.

22 Zugknopf A960367.. 1 St.

23 Zugstange A962138NU 1 Set

24 Klemmstück A963404NU 1 St.

25 Ab- und Überlaufgarnitur A961230.. 1 St.

*Zusätzlich lieferbar:

Griff mit IS-Logo und Markierung rot/blau komplett A960616AA 1 St.

Verschlusskappe Chrom A963912AA 1 St.

MomentsWaschtischarmatur      A3903AA, A3905AA, A3906AA, A3926AA, A4104AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 699

Baujahr: 	ab Januar 2005

Oberflächen
AA Chrom

200

121

G 1/2 G 1/2

144

20
39 max

160

153

59

30 - 50

Ø63

G1 1/4 

max. 150

136

Moments3-Loch-Waschtischarmatur			  A3907AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
3-Loch-Waschtischarmatur A3907AA 11 Liter

12

13

2

3

4

5

7

10

21 22 23

20

19

18

17

1

11

15

16

14 6

8

9



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.700

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Gehäuse Moments

2 Perlator komplett A960490.. 1 St.

3 Griffkörper Moments A960800.. 1 St.

4 Sockelplatte A960491.. 1 St.

5 Gummiring 41-34-3 A960499NU 1 St.

6 Adapter

7 Griffschraube M4 A960492NU 1 St.

8 Adapter A962335NU 1 St.

9 Kartusche G1/2 Blau A963004NU 1 St.

10 Seitenventil G1/2 Blau(R) A960493NU 1 St.

11 O-Ring A961810NU 2 St.

12 Einsatzstück

13 Zylinderschraube M4x10

14 Zylinderschraube M5x20

15 Zugknopf A960367.. 1 St.

16 Zugstange A962138NU 1 St.

17 Zugstangenführung A960368NU 1 St.

18 Kartusche G1/2 Rot A963033NU 1 St.

19 Seitenventil G1/2 Rot (L) A960497NU 1 St.

20 Winkelverschraubung A960504NU 1 St.

21 Flexschlauch G1/2 A960505NU 1 St.

22 Klemmstück A963404NU 1 St.

23 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

Moments3-Loch-Waschtischarmatur			  A3907AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 701

Baujahr: 	ab März 2005

Oberflächen
AA Chrom

88

89

20°

150

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

380

G 3/8

G1 1/4 

MomentsBidetarmatur					    A3909AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur A3909AA xx

22

23

24

1

2

3

4

5

6

7

8

9

17

28

27

2613

1211

10

16

19

20

25

21



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.702

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

*1 Griffhebel kompett A960876.. 1 St.

2 Gewindestift SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe rot/ blau A963877NU 1 St.

4 Griffmutter A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe A960363.. 1 St.

6 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

7 Gewindering

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Kartusche MP komplett A962716NU 1 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

12 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

13 Gehäuse Bidet

16 Stehbolzen M8

17 Befestigungs-Set A963507NU 1 Set

19 Adapter für Flexschlauch

20 Druckschlauch G3/8xM8x1 A962370NU 1 St.

21 Zugstangenführung A960368NU 1 St.

22 Zugknopf A960367.. 1 St.

23 Zugstange A962138NU 1 Set

24 Klemmstück A963404NU 1 St.

25 Ab- u. Überlauf komplett A961230.. 1 St.

26 Kugelgelenk M18x1 lang A962385.. 1 St.

27 Strahlregler M16,5X1 A960197NU 1 St.

28 Strahlregler Schlüssel A960196NU 1 St.

* Zusätzlich lieferbar:

Griff mit IS-Logo und Markierung rot/ blau komplett A960616AA 1 St.

Verschlusskappe Chrom A963912AA 1 St.

MomentsBidetarmatur					    A3909AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 703

Baujahr: 	ab Juli 2005 - Juni 2011

Oberflächen
AA Chrom

MomentsBrausearmatur AP/ Badearmatur AP	 A3910AA, A3914AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A3910AA 13 Liter
Badearmatur AP A3914AA 21/13 Liter

1

2

10a

13

11
12 13

14 35

15
16

20

21

19

28

30

32

33

34

31

29

27

26

25

18

17

3
45

6

7

8

9

36

10

22

32

23

20

8462

49 - 62

272

91

G 1/2

G 1/2

137 - 163
69 - 82

183

30

204

29

33

294

Umschaltung

Brause

Wanne

91

G 1/2

G 1/2

137 - 163

A3910AA A3914AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.704

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A960887.. 1 St.

2 Gewindestift SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe rot/ blau A963877NU 1 St.

4 Abdeckkappe A960363.. 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering

7 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

8 Griffmutter A963372NU 1 St.

9 Kartusche MP komplett und Pos. 8 A962716NU 1 St.

10 Gehäuse Brausebatterie

10a Gehäuse Badebatterie

11 O-Ring Ø13x1,5 A963981NU 1 St.

12 Verschlußschraube M15x1 Nickel

13 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.

14 Dichtgummi A960642NU 1 St.

15 Anschluss G1/2 komplett A963753NU 2 St.

16 O-Ring Ø20,24x2,62 A962530NU 1 Set

17 O-Ring Ø43x3 A961623NU 1 St.

18 Exzenterscheibe

19 Moosgummi Ø46/ 38x5

20 Exzenteranschluss komplett A963754NU 2 St.

21 Montageschablone

22 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

23 Abgangsnippel A963651NU 1 St.

25 Dichtscheiben-Set komplett A960025NU 1 Set

26 Auslaufaufnahme

27 O-Ring Set A961076NU 3 St.

28 Schraubhülse M42x1,5

29 Dekorring A961077.. 1 St.

30 Schraube M5 und Pos. 31 A960483.. 1 St.

31 O-Ring Ø5x2 A961328NU 2 St.

32 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

33 Neoperl Cascade M24x1 -D- A960026.. 1 St.

34 Wanneneinlauf komplett A961078.. 1 St.

35 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

36 Rückflussverhinderer-Anschlag G1/2 DW15 A963287.. 1 St.

MomentsBadearmatur AP/ Brausearmatur AP	 A3910AA, A3914AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 705

Baujahr: 	ab Juli 2011

Oberflächen
AA Chrom

MomentsBadearmatur AP/ Brausearmatur AP	 A3910AA, A3914AA

26

22

23

9
8

6 5 4 3

2

1

10a

14

15
37

19
18

17
16

12
11

20

21

24

25

27

28

29

31

26

34 35

36

33

32

30

13

9

10

7

13

87

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A3910AA 13 Liter
Badearmatur AP A3914AA 21/13 Liter

20

8462

49 - 62

272

91

G 1/2

G 1/2

137 - 163
69 - 82

183

30

204

29

33

294

Umschaltung

Brause

Wanne

91

G 1/2

G 1/2

137 - 163

A3910AA A3914AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.706

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A960887.. 1 St.

2 Gewindestift SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe rot/ blau A963877NU 1 St.

4 Abdeckkappe A960363.. 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering M43x1,5

7 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

8 Griffmutter A963372NU 1 St.

9 Kartusche MP komplett und Pos. 8 A962716NU 1 St.

10 Gehäuse Brausebatterie

10a Gehäuse Badebatterie

11 O-Ring Ø13x1,5 A963981NU 1 St.

12 Verschlussschraube M15x1 Nickel

13 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.

14 Dichtgummi A960642NU 1 St.

15 Befestigungsmutter Ø51,5

16 O-Ring Ø43x3 A961623NU 2 St.

17 Flachdichtung 44x36x4

18 Überwurfmutter G3/4

19 O-Ring Ø28x3 A960071NU 2 St.

20 Siebeinsatz A962160NU 2 St.

21 S-Anschluss G1/2xG3/4

22 S-Anschluss gedämpft komplett A963754NU 2 St.

23 Montageschablone

24 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

25 Abgangsnippel A963651NU 1 St.

26 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

27 Dichtscheiben-Set komplett A960025NU 1 Set

28 Auslaufaufnahme

29 Schraubhülse M42x1,5

30 O-Ring Ø24x1,5 A961076NU 3 St.

31 Dekorring A961077.. 1 St.

32 Schraube M5 und Pos. 33 A960483.. 1 St.

33 O-Ring Ø5x2 A961328NU 2 St.

34 Rückflussverhinderer-Anschlag G1/2 DW15 A963287.. 1 St.

35 Neoperl Cascade M24x1 -D- A960026.. 1 St.

36 Wanneneinlauf komplett A961078.. 1 St.

37 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

MomentsBadearmatur AP/ Brausearmatur AP	 A3910AA, A3914AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 707

Baujahr: 	ab Mai 2005

Oberflächen
AA Chrom

150

183

85

42.5

66 - 88

42 - 64

G 1/2

G 1/2

G 1/2

G 1/2
24

170

220

MomentsZentralthermostat UP Bausatz 2		  A3919AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Zentralthermostat UP Bausatz 2 A3919AA xx

31

30

25

29

26
27

28

26

27

8

10

11

9

1

7

12
13

24

32

23

13

14

15

21

17

18

19

20

18

19

TO P

22

G 1/2

G 3/4



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.708

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff komplett A960880.. 1 St.

7 Rosette A960410.. 1 St.

8 Zylinderschraube A961957NU 3 St.

9 Rosettenhalter komplett A963425NU 1 St.

10 O-Ring Ø43x3 A961623NU 1 St.

11 Abdeckkappe A963426.. 1 St.

12 Temperatur-Verstellung A963427NU 1 St.

13 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

14 Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

15 Wartungs-Set Kartusche G1/2 A962230NU 1 Set

17 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G1/2 Warm A963430NU 1 St.

18 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

19 O-Ring-Set Rückflussverh.-Stop G1/2 A963431NU 1 Set

20 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G1/2 Kalt A963433NU 1 St.

21 Batteriekörper G1/2

22 Putzschablone

23 Zylinderschraube M4x10

24 Dichtring und Dichtrahmen A963510NU 1 Set

25 Batteriekörper G3/4

26 Rückflussverhinderer-Patrone DW20 A963566NU 2 St.

27 O-Ring-Set Rückflussverhinderer-Stop G3/4 A963563NU 1 Set

28 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 Kalt A963561NU 1 St.

29 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 Warm A963562NU 1 St.

30 Wartungs-Set-Kartusche G3/4 A963566NU 1 Set

31 Kartusche G3/4 komplett A963564NU 1 St.

32 Verlängerung für zu tiefen Einbau A963434NU 1 Set

MomentsZentralthermostat UP Bausatz 2		  A3919AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 709

Baujahr: 	ab November 2005

Oberflächen
AA Chrom

28
9,5

129

G 1/2
G 1/2

117

202

95

66

95

342

86

Moments4-Loch-Badearmatur			   A3920AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
4-Loch-Badearmatur A3920AA xx

7

10

8

9

1

5

6

313

14

12

11

15

16

17

19

2

3

4

18



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.710

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Stabhandbrause A960333.. 1 St.

2 Schlauchhülse M27x1 A960509.. 1 St.

3 Rückflussverhinderer-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

4 Metallschlauch G1/2x1500 A961820AA 1 St.

5 Griffkörper A960800.. 1 St.

6 Sockelplatte A960529.. 1 St.

7 Griffschraube M4 A960492NU 1 St.

8 Adapter A962335NU 1 St.

9 Kartusche G1/2 blau A963004NU 1 St.

10 Seitenventil G1/2 blau (R) A960512NU 1 St.

11 Schlauchleitung G1/2x500 A961819NU 1 St.

12 Druckschlauch G1/2 400mm A960556NU 1 St.

13 Umschaltventil A960516NU 1 St.

14 Fiberring 18.5-11.0-1.5 A960517NU 5 St.

15 Seitenventil G1/2 Rot (L) A960520NU 1 St.

16 Kartusche G1/2 Rot A963033NU 1 St

17 Sicherungsmutter

18 Krallenhalter

19 Zylinderschraube

Moments4-Loch-Badearmatur			   A3920AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 711

Baujahr: 	ab August 2005

Oberflächen
AA Chrom

187

34

57

45

83

G
 3

/4

208

MomentsWandeinlauf					     A3923AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandeinlauf (schwenkbar) A3923AA xx

10

1

2
8

7

9

11

12

13

14

2

6
5

4
3



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.712

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Anschlussstück

2 O-Ring Ø20,35x1,78 A961798NU 1 St.

3 Kunststoffdübel

4 Flansch

5 Spanplattenschraube

6 Rosette

7 Zapfenschraube A961183NU 1 St.

8 Wandanschluss

9 Gewindestift A960229NU 1 St.

10 O-Ring-Set A961255NU 1 Set

11 Anschlussnippel

12 Schraube M5 komplett A960483.. 1 St.

13 Wanneneinlauf

14 Neoperl Cascade M24x1-C-Ø27 A960026.. 1 St.

MomentsWandeinlauf					     A3923AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 713

Baujahr: 	ab März 2005

Oberflächen
AA Chrom

103

Ø 70

65
(75)

35 - 80
G 1/2

G 1/2
(G 3/4)

(G 3/4)

(39 - 84)

MomentsWandeinbauventil UP Bausatz 2		  A3924AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandeinbauventil UP Bausatz 2 A3924AA xx

6

1

2

5

3

7

9

10

12
13

14

16

17

15

8

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.714

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkörper komplett A960879.. 1 St.

2 Gewindestift

3 Bundschraube M4x12 A963647NU 2 St.

5 Griffadapter A960407NU 1 St.

6 Hülse G3/4 A963286.. 1 St.

7 Rosette A963249.. 1 St.

8 Zylinderschraube A963177NU 3 St.

9 Rosettenhalter komplett A963249.. 1 St.

10 Spindelverlängerung A963247NU 1 St.

11 Oberteil G1/2 komplett A961214NU 1 St.

11a Oberteil G3/4 komplett A963284NU 1 St.

12 O-Ring A961640NU 2 St.

13 Kartusche G1/2 A963003NU 1 St.

14 Gehäuse UP Ventil mit Lötanschluss

15 Gehäuse UP Ventil mit Gewindeanschluss

16 Putzschablone

17 Zylinderschraube

MomentsWandeinbauventil UP Bausatz 2		  A3924AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 715

Baujahr: 	ab März 2005

Oberflächen
AA Chrom

66 max

80 Ø 70

10341 min

MomentsMehrwegventil UP Bausatz 2		  A3925AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil UP Bausatz 2 A3925AA xx

10

11

12

13

14

15

16

5

6

7

8
9

1

2
3

4

19

6c

6a

6b

17

Bausatz 1

Bausatz 2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.716

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12x2 A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 5/3-Weg

6a Batteriekörper 4/3-Weg

6b Batteriekörper 4/2-Weg

6c Batteriekörper 3/2-Weg

7 Spindel

8 Deckel A90610114 1 St.

9 Putzschablone

10 Rosette A963473.. 1 St.

11 Spindel

12 Spindel komplett A963474..

13 Rosettenhalter

14 Adapter A960407NU 1 St.

15 Bundschraube A963647NU 2 St.

16 Griffkörper komplett A960879.. 1 St.

17 Gewindestift M5x8

19 Symbole (Selbstklebefolie) A963477NU 1 St.

MomentsMehrwegventil UP Bausatz 2		  A3925AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 717

Baujahr: 	ab Mai 2008

Oberflächen
AA Chrom

100

m
ax

.4
0

m
ax

.3
82

m
ax

.3
50

11 11

16
0

13
6

m
ax

.3
5

G3/8 M30x1,5

153,5

max.170

ø64,5 ø64,5

Moments2-Loch-Waschtischarmatur			  A4477AA, A4478AA, A4479AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
2-Loch-Waschtischarmatur (2 runde Rosetten) A4477AA 8 Liter
2-Loch-Waschtischarmatur (1 ovale Rosette) A4478AA 8 Liter
2-Loch-Waschtischarmatur (1 rechteckige Rosette) A4479AA 8 Liter

1

7

8

9

10

11

13

1517

19

20

21

22

2325

18

16

14

12

6

5

4

3

2

24

100

m
ax

.4
0

m
ax

.3
82

m
ax

.3
35

11

16
0

13
6

m
ax

.3
5

G3/8
M30x1,5

153,5

max.170

165

65

100

m
ax

.4
0

m
ax

.3
82

m
ax

.3
35

11

16
0

13
6

m
ax

.3
5

G3/8
M30x1,5

153,5

max.170

165

65

A4477AA A4478AA A4479AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.718

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffstopfen mit Rot/Blau A962256AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Rosette und Pos. 10 / A4477 A962257AA 1 St.

4 Rosette komplett rund / A4478 A962258AA 1 St.

5 Rosette komplett eckig / A4479 A962259AA 1 St.

6 Gleitring A962261NU 1 St.

7 Griff Zusammenstellung A962262AA 1 St.

8 Gewindering M28x1

9 Kartusche 25 mm JOYSTICK A962263NU 1 St.

10 O-Ring Ø42,52x2,62 A960331NU 1 Set

11 Gehäuse M30x1,5

12 O-Ring Ø42x2 A962264NU 1 St.

13 Befestigungs-Set A962667NU 1 Set

14 Auslauf

15 Luftsprudler M24x1 und Schlüssel B960568AA 1 St.

16 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

17 Einsatzstück G3/8

18 Rosette mit O-Ring A962265AA 1 St.

19 Befestigungs-Set Auslauf A962342NU 1 Set

20 Zugknopf A962266AA 1 St.

21 Zugstange A962138NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch M8x1-360 linksgewinde A962419NU 1 St.

23 Flexibler Schlauch M10x1- G3/8 A963600NU 1 St.

24 Klemmstück A963404NU 1 St.

25 Ab- und Überlauf komplett A961230AA 1 St.

Moments2-Loch-Waschtischarmatur			  A4477AA, A4478AA, A4479AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 719

Baujahr: 	ab Mai 2008

Oberflächen
AA Chrom

187

G1/2

28

115
A4482 ..

15

52 49
72

20
8 10

6

MomentsWaschtischarmatur UP - Bausatz 2	 A4482AA, A4483AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischarmatur UP Bausatz 2 (1 ovale Rosette) A4482AA 13 Liter
Wand-Waschtischarmatur UP Bausatz 2 (1 rechteckige Rosette) A4483AA 13 Liter

1

7
8

9

10

25

11

14

13

15

16

17 18 19

20 21

22

23

24

12

6

5

4

3
2

10

187

G1/2

28

115

15

52 49
72

20
8 10

6

A4482AA A4483AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.720

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Rosette oval / A4480/82 A962010AA 1 St.

2 Rosette rechteckig 4481/83 A962011AA 1 St.

3 Gleitring WT und WT-UP A962261NU 1 Set

4 Griff Zusammenstellung A962267AA 1 St.

5 Schraubring M43x1,5

6 Kartusche MP40 Joystick A962105NU 1 St.

7 Stützschraube M4 F960017NU 1 St.

8 Klemmhülse

9 Gehäuse

10 Zylinderschraube M4x20 A962268NU 4 St.

11 O-Ring Ø16x2,5 A961326NU 2 St.

12 Anschlussnippel G1/2

13 Flansch (Befestigung Anschlussnippel / Gehäuse)

14 Anschlussnippel komplett A962269NU 1 St.

15 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

16 Gewindestift M4x4 DIN916 A962270NU 1 St.

17 Auslauf komplett 126mm linksgewinde A962271AA 1 St.

18 Luftsprudler M24x1 -A- mit Montage-Schlüssel B960568AA 1 St.

19 Auslauf komplett 196mm linksgewinde A962272AA 1 St.

20 Winkelanschluss G1/2 innen-90° (Viega)

21 Putzschablone und 2 x Pos. 10 (Zusammenstellung)

22 Montageschablone

23 Dichtrahmen

24 Mauerstopfen mit Dichtung (handelsüblich)

25 Zylinderschraube M4x12 DIN 912

Distanzrahmen zu Position 1 A860801AA 1 St.

Distanzrahmen zu Position 2 A963784AA 1 St.

MomentsWaschtischarmatur UP - Bausatz 2	 A4482AA, A4483AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 721

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MomentsBrausearmatur UP Bausatz 2		  A4716AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A4716AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

30

25

28

29

27
26

8

8

14

16

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.722

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box 1 St.

13 Unterputzkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP (quadratisch) A962393AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Verschlusskappe Rot/ Blau A963054NU 1 St.

28 Griff komplett A962396AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

MomentsBrausearmatur UP Bausatz 2		  A4716AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 723

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MomentsBadearmatur UP Bausatz 2			  A4717AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A4717AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

28 30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.724

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 St.

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Thermostat

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/ Brause UP A962394AA 1 St.

27 Zugknopf Bade/ Brause UP A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Rot/ Blau A963054NU 1 St.

30 Griff komplett A962396AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

MomentsBadearmatur UP Bausatz 2			  A4717AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 725

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

157

157

73 - 95

55 - 77

30-65

103 - 125

58 - 80

5-40

18

17

144

MomentsEinzelthermostat UP Bausatz 2		  A4718AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einzelthermostat UP Bausatz 2 A4718AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20
33

21

31

34

32

22

23
24

25

28
29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.726

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückschlagventil DW15 A962594NU 1 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4-90° A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 2 St.

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/ Brause UP A962394AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Schraube für Griffhaube

29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

30 Temperaturgriff komplett A960880AA 1 St.

31 Ejot-PT-Schraube KB50x10

32 Gewindestift M5x5 SW2,5 DIN916

33 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

34 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

MomentsEinzelthermostat UP Bausatz 2		  A4718AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 727

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MomentsBrausearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)    A4804AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A4804AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17
18

19

20
21

22

23

24

25

28 30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

4

Bohrung
zeigt nach

unten

33

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.728

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Unterputzkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Bade/ Brause UP A962394AA 1 St.

27 Zugknopf Bade/Brause UP A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Rot/ Blau A963054NU 1 St.

30 Griff komplett A962396AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

33 Rückussverhinderer und Ring A962866NU 1 Set

MomentsBrausearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717)    A4804AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten. 729

Baujahr: 	ab Dezember 2009

Oberflächen
AA Chrom

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

157

157

73 - 95

55 - 77

30-65

103 - 125

58 - 80

5-40

18

17

144

MomentsBadethermostat UP Bausatz 2		  A4889AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badethermostat UP Bausatz 2 A4889AA xx

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

31
32

33 3534

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16 15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten

37



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.730

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 Unterputz-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückschlagventil DW15 A962594NU 2 St.

14 Unterputzkörper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Klemmmutter M36x1

25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Laserung A962483AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffhaube

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Temperaturgriff komplett A960880AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10

35 Gewindestift M5x5 DIN916

36 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

MomentsBadethermostat UP Bausatz 2		  A4889AA


